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                                                ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  
  
Ενας προαποφασισµένος , προληπτικός πόλεµος σε βάρος του λαού του Ιράκ ξέσπασε

σήµερα το πρωϊ. 
            Ο «ελευθερωτής» πρόεδρος των ΗΠΑ, κ. Μπους, ο  νεότερος και οι υποστηρικτές του, 
κόντρα στη βούληση των λαών όλου του κόσµου και περιφρονώντας κάθε έννοια διεθνούς δικαίου
αποφάσισαν ,αυτή τη φορά, να πνίξουν στο αίµα  τη Μ. Ανατολή και την ευρύτερη περιοχή 
θυσιάζοντας νέες εκατόµβες αθώων στο βωµό των οικονοµικών και γεωπολιτικών  στρατηγικών 
συµφερόντων τους. 
            Ο ιµπεριαλισµός, όπως και στο παρελθόν έτσι και τώρα,  απαξιώνει  και  θέτει σε  σοβαρή 
δοκιµασία τους διεθνούς οργανισµούς. Απειλεί  ευθέως και  µε  απρόβλεπτες αρνητικές συνέπειες 
την παγκόσµια κοινότητα και την ειρήνη µε τη χρήση της στρατιωτικής ισχύος. 
            Οι εκπαιδευτικοί ολόκληρης της χώρας εκφράζουµε  την οργή και την αγανάκτηση µας 
γι’αυτές τις εξελίξεις. 
            ∆ιαδηλώνουµε και σήµερα και αύριο και παντού την αµετακίνητη απόφασή µας, να 
υπερασπιστούµε ανυποχώρητα το δικαίωµα στη ειρήνη , το δικαίωµα στη ζωή. 
            Εκφράζουµε την αµέριστη αλληλεγγύη µας στο δοκιµαζόµενο ιρακινό λαό. 
            Χαιρετίζουµε την  σηµερινή συγκλονιστική παρουσία των µαθητών και των µαθητριών µας
στις πρωτόγνωρες σε δυναµισµό, έµπνευση, ευαισθησία και µαζικότητα φιλειρηνικές  
συγκεντρώσεις, διαδηλώσεις και πορείες κατά του πολέµου και υπέρ της ειρήνης. 
            Συνεχίζουµε τον αγώνα, για να σταµατήσει αυτός ο πόλεµος και να ακυρωθούν τα σχέδια
των πολεµοκάπηλων. 

Για να επικρατήσει η δικαιοσύνη και η ειρήνη στον κόσµο. 
Για να ελευθερώσουµε τον κόσµο από τον « ελευθερωτή» κ. Μπους. 
  

Ολοι µαζί και στο αυριανό συλλαλητήριο στο Σύνταγµα στις 12 το µεσηµέρι. 
  
                      Για το ∆.Σ. της ΟΛΜΕ 
            Ο Πρόεδρος                                        Ο Γ. Γραµµατέας 
  
  
  
            Νίκος Τσούλιας                                 Κώστας Μπόικος 
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